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Beispielaufgabe ClassPad Learning

Relative Haufigkeit Relative Haufigkeit
zeigt an, wie viele der Schiiler*innen jeweils verschiedene zeigt an, wie viele der Schiler*innen jeweils verschiedene
SchuhgrdBen haben. SchuhgroBen haben.
Vervollstandige die Haufigkeitstabelle: Vervollstandige die Haufigkeitstabelle:
SchuhgréBe der Schiler*innen SchuhgroBe der Schiler*innen
.. PR Relative Relative Haufigkeit in . e Relative Relative Haufigkeit in
SchuhgroBe Haufigkeit i SchuhgréBe Haufigkeit .
9 9 Haufigkeit % 9 9 Haufigkeit %
3 o 3 o
36 3 — =10,15 15% 36 & — =0,15 15%
20 20 ’
37 4 2020 ‘ | 37 4 2 020 20
20 - % =0, %o
38 6 | ‘ 30% 38 6 ‘ ‘ 30%
39 5 5 _ 0,25 | | 5
50 = 39 5 50 = 0,25 ‘ ‘
40 2 | ‘ 10% 40 2 ‘ ‘ 10%
Summe 20 | ‘ ‘ | SE 20 ‘ ‘ ‘ ‘
Relative Haufigkeit
zeigt an, wie viele der Schillerinnen jeweils verschiedene
SchuhgréBen haben.
Vervollstandige die Haufigkeitstabelle:
SchuhgroBe der Schiler*innen
[ -]
Relative Relative Haufigkeit in
SchuhgroBe Haufigkeit
Chungroise | Hauligier Haufigkeit %
3 Das ist richtig!
36 3 == 0,15 15%

@ +1Punkt
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Vervollstandige die Multiplikationspyramide.

2b 5 2

Vervollstdndige die Multiplikationspyramide.

Vervollstandige die Multiplikationspyramide.

Das ist richtig!

@ +1Punkt

Néchste Aufgabe -
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Giinstig n n n En En E]n

Glinstige Ergebnisse sind die Ergebnisse, die fir

uns interessant sind. n n B IZ' B IE' u IE] u
Du wirfelst mit zwei normalen Wiirfeln gleichzeitig. n n n IZ' n IE' n |E| n

Der eine Wiirfel ist weiB und der andere schwarz. Du

willst die Wahrscheinlichkeit bestimmen, eine 6 und E E E]

eine 1 zu erhalten.

Klicke auf die glinstigen Ergebnisse. n E] EI E] n
Wie viele der Kombinationen enthalten eine 6 und n Iz' IE' EI

eine 1?

Giinstig

Glnstige Ergebnisse sind die Ergebnisse, die flr

uns interessant sind. n n n E n E n E] n
Gir ) . Girt . itir.

Dot sine Wit wel unc der e schwarz. H @3 U8 A 3|
illst die Wahrscheinlichkeit besti , eine 6 und

:.irlnst1 Zli eriaf;_em ichkeit bestimmen, eine 6 un n n n II‘ n IE‘ n |E| n

Klicke auf die glinstigen Ergebnisse. E E E]

Z\if:]ee\;i?e\e der Kombinationen enthalten eine 6 und n E] EI E] n

 Hinweis ] - BRI : REE] - BEr] - BRE] - gan)

1 auf weiB und 6 auf schwarz ist nicht dasselbe
wie 6 auf weiB und 1 auf schwarz.

Gunstig

Glinstige Ergebnisse sind die Ergebnisse, die flr n n n E n E n E] n
uns interessant sind.
] - BNE] - REE] - R - BRE] - jen) -
Du wirfelst mit i len Wiirfeln gleichzeitig.
Der eine Wifel st wei un der anders schwars. Du - NEBl - BEE] - Reo) - geol - jeal -
willst die Wahrscheinlichkeit bestimmen, eine 6 und
eine 1 zu erhalten. E E E]
Klicke auf die giinstigen Ergebnisse. v
A | XA | A | A | A | A

z\ifi\gi?e\e der Kombinationen enthalten eine 6 und n Iz' IE' EI

¢~ Hinweis

1 auf weiB und 6 auf schwarz ist nicht dasselbe -

wie 6 auf weiB und 1 auf schwarz. o
Das ist richtig!

@ +1punkt
) Néchste Aufgabe
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Die Tabelle zeigt den Anteil (%) der Personen im Alter
von 9 - 79 Jahren, die im Jahr 2016 verschiedene
kulturelle Einrichtungen genutzt haben.

Beachte, dass die y-Achse verkiirztist.

Kulturangebote Anteil
Kino 72%
Sportveranstaltung 55%
Museum A44%
Theater/Musical 46%
Kunstausstellung A44%
Konzert 62%

Vervollstandige das Diagramm.

Die Tabelle zeigt den Anteil (%) der Personen im Alter
von 9 - 79 Jahren, die im Jahr 2016 verschiedene
kulturelle Einrichtungen genutzt haben.

Beachte, dass die y-Achse verkdirztist.

Kulturangebote Anteil
Kino 72%
Sportveranstaltung 55%
Museum 44%
Theater/Musical 46%
Kunstausstellung A44%
Konzert 62%

Vervollstandige das Diagramm.

ou

60%

50%

ou

5%

65%

60%

55%

50%

Nutzung des Kulturangebots

Prozentanteil

b N . ulturangebot
"\ 8

Kino Sport Museum Theater  Kunstausstellung  Konzert

Nutzung des Kulturangebots

Prozentanteil

k4 I I ﬁ I . ulturangebot

Kino Sport Museum Theater  Kunstausstellung  Konzert

Das ist richtig!

@ +1Punkt

Néachste Aufgabe =
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Vier Personen haben jeweils = -+ 2. Zusammen haben 1
sie 20. X ! 2

Lése die Gleichung:

4-(z+2)=20

Vier Personen haben jeweils = -+ 2. Zusammen haben
sie 20.

Lose die Gleichung:

4-(x+2)=20 |

%~ Hinweis

Schreibe die Antwort in der Form: z =7.

¢~ Hinweis

Du kannst die Klammern auflésen, sodass die
Gleichung vereinfacht werden kann zu
4z + 8 = 20.

Vier Personen haben jeweils -+ 2. Zusammen haben
sie 20.

Lose die Gleichung:

4-(z+2)=20

‘¢~ Hinweis

Schreibe die Antwort in der Form: @ =7.

¢~ Hinweis 4 4x 38

Du kannst die Klammern auflosen, sodass die
Gleichung vereinfacht werden kann zu
4z + 8 = 20.

Das ist richtig!

@ +1Punkt

Nachste Aufgabe =

K ©® @@ @
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In einem Beutel befinden sich 1 blaue und 3 rote

Kugeln. Du musst zweimal aus dem Beutel ziehen A 1
(und jedes Mal zurlicklegen). Dies wird in einem 2
Baumdiagramm dargestellt.

Klicke auf "1", um die erste Ziehung

anzuzeigen.

Klicke auf "2", um die zweite Ziehung

anzuzeigen.

Bestimme die Anzahl der moglichen Kombinationen in
zwel Ziehungen.

In einem Beutel befinden sich 1 blaue und 3 rote
Kugeln. Du musst zweimal aus dem Beutel ziehen 1
(und jedes Mal zurlcklegen). Dies wird in einem
Baumdiagramm dargestellt.

Klicke auf "1", um die erste Ziehung v

anzuzeigen.

Klicke auf "2", um die zweite Ziehung

anzuzeigen.

Bestimme die Anzahl der mdglichen Kombinationen in
zwei Ziehungen.

In einem Beutel befinden sich 1 blaue und 3 rote
Kugeln. Du musst zweimal aus dem Beutel ziehen 1
(und jedes Mal zurticklegen). Dies wird in einem

Baumdiagramm dargestellt. 2
Klicke auf "1", um die erste Ziehung v
anzuzeigen.
Klicke auf "2", um die zweite Ziehung v
anzuzeigen.
Bestimme die Anzahl der moglichen Kombinationen in MR S S S S

zwei Ziehungen.

In einem Beutel befinden sich 1 blaue und 3 rote
Kugeln. Du musst zweimal aus dem Beutel ziehen
(und jedes Mal zurlicklegen). Dies wird in einem
Baumdiagramm dargestellt.

Klicke auf "1", um die erste Ziehung v
[
anzuzeigen.
Klicke auf "2", um die zweite Ziehung v Das ist richtig!
anzuzeigen.
@ +1Punkt

Bestimme die Anzahl der méglichen Kombinationen in
zwei Ziehungen. Nichste Aufgabe

16 Q@



Mittelstufe R

Beispielaufgabe ClassPad Learning

Bestimme die Steigung der Funktion: y = = | 3.

Schreibe die Antwort in der Form: a =7.

Bestimme die Steigung der Funktion: y = = | 3.

Schreibe die Antwort in der Form: a =7.

Wenn die Gleichung des Graphen in der Form
y=a*x+b geschrieben wird, ist a die Steigung
des Graphen.

Was ist a in dem Ausdruck y=x+37?

Bestimme die Steigung der Funktion: y = = + 3.

Schreibe die Antwort in der Form: a =7.

Wenn die Gleichung des Graphen in der Form
y=a*x+b geschrieben wird, ist a die Steigung
des Graphen.

Was ist a in dem Ausdruck y=x+37? g

a—1 ?

Das ist richtig!

@ +1Punkt

Néchste Aufgabe -



